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Demag AC 50-1

P> Eccezionale capacita di sollevamento con 40 m
di braccio

P> 12 t per asse con 7,5 t di contrappeso e con
9,2 m di prolunga

P> ABS, regolatore di velocita e trasmissione auto-
matica di serie

P> Brevissimi tempi di sfilo del braccio telescopico
con enormi pesi al gancio grazie ad un sistema
di sfilo braccio totalmente idraulico

P> Motore DaimlerChrysler tipo OM 926 LA
dell’'ultima generazione con ottima insono-
rizzazione

P> Larghezza dell'autogri: 2,55 m con pneumatici
da 14" e da 16"

P> Gran capacidad de carga gracias a sus 40 m de
pluma
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P> Configuracion de transporte con 7,5 t de
contrapeso + 9,2 m de extension de pluma sin
exceder las 12 t por eje.
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P> ABS, control de crucero y transmision de serie

P> Tiempos extremadamente cortos para la exten-
sion telescopica de la pluma, junto a una carga
gracias a su sistema de pluma completamente

9065

P> Tecnologia de insonorizacion de ultima
generacion para el motor DaimlerChrysler
OM 926 LA

P> Anchura total de solo 2,55 m con ruedas de 14" ‘%‘ @

y ruedas de 16"
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P> A lanca principal de 40 m oferece capacidades
excepcionais de icamento
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P> Contrapeso de 7,5 t e extensor da lanca
principal de 9,2 m dentro da capacidade de
cargade 12 t

6850

P> ABS, controle de velocidade e transmissio
automatica, de série

11200

P> Curtissimo tempo de atuacao dos telescopios
e com enormes cargas, devido ao sistema de
lancas completamente hidraulico

P> Moderna tecnologia super silenciosa
DaimlerChrysler, tipo OM 926 LA

P> Largura do veiculo de 2,55 m com pneus de
14" e 16"
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* Portate su base stabilizante 4,4 m: a richiestra
* Capacidades de elevacion con base de apoye 4,4 m bajo demanda
* Valores para capacidade de carga com base de apoio 4,4 m, sob consulta
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Annotazioni sulle portate
Condiciones de utilizaciéon
Observacoes para as capacidades de carga

Le portate sono conformi alla norma I1SO 4305 e alla norma DIN 15019.2 (prova di carico = 12,5 x carico di sollevamento + 0,1 del
peso del braccio agente allapunta del braccio stesso).
Il peso del bozzello e delle funi d’'attracco fanno parte del carico e sono quindi da detrarre dai valori di tabella.

La gru puo lavorare sino ad una
PressioNe VENTO i . ... ..ottt e e e e e e e e e e e e e e e 60 N/m2

VEIOCITA VENTO i . . oo e e 9,8 m/s
Per ulteriori dettagli sulla velocita vento, consultare il manuale di istruzione della gru.

NOTA: | dati riportati su tale prospetto sono solo a titolo indicativo e pertanto non impegnativi. Limpiego della gru € ammesso solo
rispettando le tabelle originali ed il manuale di uso fornito assieme alla gru.

Las tablas de carga estan en conformidad con normas ISO 4305 y DIN 15019.2 (prueba de carga = 1,25 x carga suspendida + 0,1 x
peso muerto de la pluma principal reducida a la punta de pluma).
El peso de ganchos y eslingas es parte de la carga, y debe ser deducido de la capacidad de carga.

Operaciones de la grda con pluma principal esta permitida con una
T3 Lo T [TV =T 1 o T 60 N/m2

Velocidad del ViENto de . .. ... oo e 9,8 m/s
Para otro tipo de operaciones consultar con el manual.

NOTA: Los datos aqui incluidos son meramente informativos y no pueden aplicarse como garantia en elevaciones de carga.
La operacion de la grda esta son por computadora y manuales.

Capacidades de cargas correspondem a 1SO 4305 e DIN 15019.2 (carga de teste = 1,25 x carga util + 0,1 x peso proprio da lanca
reduzido a ponta da lanca).

O peso do gancho, assim como dos elementos de icamento da carga fazem parte da carga e devem ser reduzidos das indica¢des de
capacidade de carga.

Operacdo do guindaste com langa principal permitido até
[T I TR e LR | U - et T L 60 N/m2

AV /= oYl o F=To [<To Lo V7= 0 o X 9,8 m/s
Demais informagdes vide o manual de opera¢des do guindaste.
OBSERVACOES: Os dados deste prospecto sdo somente para informacdes gerais, ndo nos responsabilizamos pela utilizacdo do

guindaste nestas condigdes. A utilizacdo do guindaste somente é permitida empregando as tabelas de carga e manuais fornecidos
com o0 mesmo.
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Dati tecnici
Datos técnicos
Dados técnicos

Pesi sugli assi - Carga por eje - Carga por eixo

Autogru con braccio base, 9,2 m della prolunga, 7,5 t contrappeso, tipo di pneumatici da 14.00 R 25, bozzello - Grda con pluma principal,
extension de pluma principal de 9,2 m, contrapeso de 7,5 t, tipo de neumaticos de 14.00 R 25, gancho - Guindaste com langa principal,
9,2 m extensdo da lanca principal, 7,5 t contrapeso, tipo de pneus 14.00 R 25, gancho

Assi - Ejes - Eixos 3 x 12 000 kg
Peso totale - Peso total - Peso total 36 000 kg

Velocita di lavoro (a regolazione variabile) - Velocidad de trabajo (infinitamente variable)
Velocidades de trabalho (variaveis de 0 até o limite maximo)

Funzioni Velocita normale Velocita rapida Tiro max. sulla fune” Diametro / lunghezza fune
Mecanismos Velocidad normal Velocidad rapida  Carga max. por reenvio’ Diam. cable / long. cable
Mecanismos Velocidade normal  Alta velocidade Esforco max. permissivel no cabo?  Diametro do cabo / long. do cabo
Argano | 60 m/min 110 m/min 43 kN 16 mm /180 m
Cabrestante |

Guincho |

Argano Il 60 m/min 110 m/min 43 kN 16 mm /180 m
Cabrestante Il

Guincho Il

Rotazione - Unidad de giro - Orientagdo max. / max. 2 /min
Velocita di sfilamento - Velocidad de telescopaje - Velocidade de abertura telescépica 10,1-40 m: 120 s
Angolazione braccio - Elevacion de pluma - Elevacdo da lanca -1,5° - +81,5°:45 s

Prestazioni del carro - Prestacion del vehiculo - Desempenho do carro inferior

Velocita su strada - Velocidad de traslacion - Velocidade em deslocamento

Marcia avanti - Hacia delante - Avante 0..80 km/h
Marcia indiedro - Hacia atras - A ré 0..12,1 km/h
Pendenza superabile con gru in assetto stradale - Pendiente franqueable en orden de transporte

Gradeabilidade em condicdo de transporte max. / max. 45 %
Distanza dal suolo - Distancia al suelo - Altura sobre o solo 370 mm

Bozzello / a palla - Gancho / gancho de tiro directo - Gancho / gancho singelo

Tipo Portata possibile” No di pulegge Peso ~D" No max avvolgim. Equipaggiamento pesante
Tipo Carga permitida® No de poleas Peso Reenvios max. Equipo de carga pesada
Tipo Carga possivel Numero de polias Peso Rebobinamento méax. Dispositivo de carga pesada
63 50,0 t 6 480 kg | 2,00 m 12 2 puleggi suppl./poleas adicionales/
32 30,1t 3 370kg [ 1,80 m 7 polias adicionais
16 12,9t 1 250 kg | 1,80 m 3

5 43t a palla/ 130 kg | 0,80 m 1

gancho de tiro directo/
gancho singelo

Osservazioni - Observaciones - Observacoes

1) Varia a secondo delle eventuali norme nazionali
1) Varia dependiendo de las regulaciones nacionales
1) Varia conforme normas nacionais
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Campo di lavoro braccio base
Rangos de trabajo con pluma principal
Area de trabalho da lanca principal
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Portate braccio base
Capacidades de carga con pluma principal
Capacidade de carga da lanca principal

9,5t = I DIN/1SO

Sbraccio ; . Seinal - i 1 Sbraccio
Radio Braccio base - Pluma principal - Lanca principal | | Radio
Raio m 10,1 16,1 22,1 28,0 32,5 37,0 40,0 10,1 16,1 Raio
m t t t t t t t t t m
3 50,0* - - - . - - - - 3
3 45,7 = = = = = - 15,4 = 3
3,5 41,6 28,0 - - = = - 13,9 14,5 3,5
4 38,1 28,0 17,0 - - - = 12,6 13,2 4
4,5 35,2 28,0 17,0 14,0 - - - 11,5 12,1 4,5
5 32,6 28,0 17,0 14,0 11,0 - - 10,4 11,1 5
6 26,4 25,0 17,0 14,0 11,0 9,0 - 7.9 8,6 6
7 21,7 20,6 17,0 14,0 11,0 9,0 7,0 6,2 6,8 7
8 = 16,0 16,0 13,1 11,0 9,0 7,0 - 5,5 8
9 = 14,6 14,5 12,3 10,5 9,0 7,0 = 4,6 9
10 = 12,3 12,4 11,5 10,0 9,0 7,0 - 3,8 10
12 - 9,1 9,5 9,0 8,9 8,0 7,0 - 2,8 12
14 - - 7.4 7.6 7,0 7.1 6,3 = = 14
16 = = 6,0 6,1 5,6 5,6 5,6 E ° 16
18 = = 4,9 51 4,9 4,8 4,6 = = 18
20 = - - 4,2 4,3 4,0 3,7 - = 20
22 = = = 3,6 3,7 3,3 3,0 = = 22
24 - = = 3,0 3,1 2,7 2,5 = = 24
26 = = - = 2,6 2,3 2,0 = o 26
28 = = = - 2,2 1,9 1,6 = = 28
30 = = = = - 1,5 1.3 - - 30
32 = = = - = 1,2 0,9 E ° 32
34 - - - - - - 0,7 - - 34
7,5t = =4 685mx640m _ 360° I DIN/ISO
Sbraccio ; . cinal - - 1 Sbraccio
Radio Braccio base - Pluma principal - Lanca principal o | Radio
Raio m 10,1 16,1 22,1 28,0 32,5 37,0 40,0 10,1 16,1 Raio
m t t t t t t t t t m
3 50,0* = = = = = - - = 3
3 45,6 = = - = - = 15,4 = 3
3,5 41,5 28,0 - - - - - 13,9 14,5 3,5
4 38,1 28,0 17,0 - - = = 12,6 13,2 4
45 35,1 28,0 17,0 14,0 - - - 10,8 11,7 45
5 31,6 28,0 17,0 14,0 11,0 = - 9,2 10,0 5
6 25,5 24,8 17,0 14,0 11,0 9,0 = 6,9 7,6 6
7 19,6 18,6 17,0 14,0 11,0 9,0 7,0 5,4 6,0 7
8 - 16,0 16,0 13,1 11,0 9,0 7,0 - 4,8 8
9 = 13,3 13,1 12,3 10,5 9,0 7,0 - 4,0 9
10 = 11,1 11,5 11,0 10,0 9,0 7,0 = 3,3 10
12 - 8,2 8,6 8,7 8,2 8,0 7,0 - 2,3 12
14 - = 6,6 6,8 6,3 6,3 6,3 = = 14
16 = - 5,3 5,5 5,5 52 4,8 - - 16
18 - - 43 4,5 4,5 4,2 3,8 - - 18
20 = = = 3,7 3,7 3,4 3,0 = = 20
22 = = = 3.1 3.1 2,8 2,4 - - 22
24 = = - 2,6 2,6 2,2 1.9 E ° 24
26 = = = - 2,2 1,8 1,5 = = 26
28 = = - = 1.8 1.4 1,2 - = 28
30 - - - - - 1,1 0,8 - - 30
32 - - - - - 0.8 - = E 32
34 - - - - - - - - - 34

Osservazioni - Observaciones - Observacoes

* sul retro
* hacia atras
* para tras

1) su pneumatici, 0° sul retro
1) sobre ruedas, 0° hacia atras
1) livre sobre rodas, 0° para tras
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Campo di lavoro della prolunga
Rangos de trabajo con extension de pluma principal
Area de trabalho da extensao da lanca principal
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Portate su prolunga
Capacidades de carga con extension de pluma principal
Capacidade de carga da extensao da lanca principal

9,5 t = I YEIEAZIINEM DIN/ISO 7,5 t = I NI IMEL M DIN/ISO

37 m Braccio base - Pluma principal - Lanca principal 37m Braccio base - Pluma principal - Lanca principal
Sbraccio Prolunga - Extension - Extensdo Sbraccio Prolunga - Extension - Extensdo
Radio 9,2m 17,6 m Radio 9,2m 17,6 m
Raio 0° 20° 40° 0°* 0° 20° 40° Raio 0° 20° 40° 0°* 0° 20° 40°
m t t t t t t t m t t t t t t t
8 4,1 - - - - - - 8 4,1 - - - - - -
9 4,1 = = - - = = 9 41 - o - - - =
10 4,1 - - - 1.8 - - 10 4,1 - - - 1,8 - -
12 41 3,7 - - 1,8 - - 12 41 3,7 - - 1,8 - -
14 40 35 3.2 - 1,8 = = 14 40 35 32 = 1.8 = =
16 39 34 31 - 1.8 1,8 - 16 39 34 31 - 1.8 18 -
18 37 32 30 - 1.8 1,7 - 18 37 32 30 - 1.8 1,7 -
20 35 31 29 - 1.8 16 = 20 33 31 29 - 1.8 1,6 =
22 31 29 28 - 1.7 16 15 22 27 29 28 - 1.7 16 15
24 26 28 28 - 1,7 15 15 24 21 24 27 - 1,7 15 15
26 2,1 24 25 - 1,6 1.5 1.4 26 1,7 20 21 - 1,6 1,5 1.4
28 1,7 19 21 - 1.5 14 14 28 1,3 16 17 - 1.5 14 14
30 1.4 16 17 - 1,5 1.4 13 30 10 1,2 14 - 1,2 1.4 13
32 1.1 1.2 14 - 1,2 1,3 13 32 08 09 1,0 - 09 13 13
34 08 10 1,1 - 1,0 13 1,2 34 - 0,7 08 - 07 10 12
36 06 07 - - 08 10 1.2 36 - - - - - 08 10
38 - - - - - 08 10 38 - - - - - 06 07
40 - - - - - 06 08 40 - - - - - -
42 . . = . . . - 42 . = . . . = -
40 m Braccio base - Pluma principal - Lanca principal 40 m Braccio base - Pluma principal - Lanca principal
9 3,1 = = - = = = 9 3,1 = = = = = =
10 3,1 = = 1,5* 1.1 - = 10 3,1 - = 1,5 1.1 - -
12 3,1 31 - 1,5% 1.1 - - 12 3,1 3,1 - 1,5 1,1 - -
14 3,1 3.1 - 1,5% 11 - - 14 3,1 3.1 - 1,5 1.1 - -
16 31 30 29 1,5 1.1 1,1 - 16 31 30 29 1,5 1,1 1.1 -
18 31 29 28 1,5% 11 1.1 = 18 31 29 28 1,5 1.1 1,1 -
20 31 27 26 1,5* 1.1 1,1 - 20 31 27 26 1,5 1,1 1,1 -
22 30 26 25 1,5* 1,1 1.1 1.1 22 26 26 25 1.5 1.1 1.1 1.1
24 25 25 24 1,5 1.1 1.1 1.1 24 21 24 24 1,5 1,1 1,1 1,1
26 2,1 23 23 1,5 1.1 1,1 1.1 26 1,7 19 21 1,5 1,1 1,1 1,1
28 1,7 19 21 1,5* 1,1 1.1 1.1 28 1.3 15 17 1.4* 1,1 1.1 1.1
30 1.3 15 17 1,4* 1,1 1,1 1.1 30 10 12 13 1,1* 1,1 1,1 1,1
32 1,0 1,2 13 1,1* 1.1 1,1 1,1 32 07 09 10 08* 09 1,1 1,1
34 08 09 1,0 09* 09 1,1 1.1 34 = 07 08 06 06 10 1,1
36 06 07 08 07* 07 10 1,1 36 = = = = - 07 1,0
38 - - = = = 08 1,0 38 = = = = - 0,7
40 - - - - - 06 07 40 - - - - -
42 - - - - - - 42 - - - - - - -

Osservazioni - Observaciones - Observagoes

* Lunghezza speciale: braccio base 38,4 m
* Longitud especial: pluma principal de 38,4 m
* Comprimento extraordinario: lanca principal 38,4 m

AC 50-1




Descrizione tecnica

Carro
Trazione / sterzo
Telaio

Stabilizzatori
Motore

Trasmissione

6x4x2.

Costruzione scatolata e saldata comprendente le casse degli stabilizzatori, realizzata in lamiera d'acciaio
ad alta resistenza a grana fine.

Quattro travi ad estensione idraulica orizzontale con cilindri idraulici verticali.

Diesel 6 cilindri DaimlerChrysler OM 926 LA, raffreddato ad acqua, rendimento secondo DIN: 240 kW
(324 CV). Coppia massima 1300 Nm a 1200-1500 giri/min. Serbatoio carburante 360 litri.

Cambio automatico con distributore di coppia e riduttore di distribuzione integrato, 6 marce avanti e
2 retromarce, blocco differenziale longitudinale.

Assi Asse 1: motore, sterzante, blocco differenziale trasversale. Asse 2: non motore, non sterzante. Asse 3:
motore, non sterzante, blocco differenziale trasversale.
Sospensioni Idropneumatiche su tutti gli assi. Asse 2 e 3 bloccabili idraulicamente.

Tipo di pneumatici
Sterzo
Freni

Impianto elettrico

Cabina di guida

Torretta
Braccio base

Contrappeso
Impianto idraulico

14.00 R 25, tutti gli assi con ruote semplici.
Servocomando idraulico a doppio circuito.

Freno di servizio: pneumatico a doppio circuito agente su tutte le ruote, ABS; freno di stazionamento:
accumulatore a molla agente sugli assi 2 e 3. Freno continuo sul tubo di scappamento e costante a
farfalla.

Tensione di servizio 24 V, alternatore trifase 80 A, 2 batterie 12 VV/ 120 Ah, illuminazione secondo
norme europee CEE.

In lamiera d’acciaio a sospensione elastica con vetri di sicurezza, strumenti di comando, sedile per
il conduttore molleggiato pneumaticamente e riscaldato, sedile per il passeggero non molleggiato,
volante registrabile in altezza, specchietti esterni riscaldabili, luce gialla rotante.

Elemento di base e 4 elementi telescopici in lamiera d'acciaio a grana fine, profilo Demag ad alta
resistenza, sfilabile sotto carico parziale.

7,5 t fissati sulla torretta.

Alimentato dal motore situato sul carro, 1 pompa a pistoni assiali a portata variabile ed 1 pompa
separata a portata costante permettenti 3 movimenti di lavoro contemporanei ed indipendenti.

Argano Motore idraulico a pistoni assiali a portata costante, tamburo con riduttore a planetari integrato, freno
multidisco a molle.
Rotazione Motore idraulico con riduttore a planetari, freno a pedale e freno a molle.

Sollevamento braccio

Cabina torretta

Dispositivi di sicurezza

1 cilindro differenziale, discesa controllata mediante valvola di frenatura pilotata.

Cabina spaziosa e confortevole, tutta in acciaio, con porta scorrevole, grande parabrezza sollevabile,
inclinabile di 20°, finestra sul tetto in vetro blindato, strumenti di comando e di controllo dei movimenti
della gru, faro di lavoro. Riscaldamento ad acqua calda indipendente dal motore con temporizzatore
regolato con termostato. Tergicristallo a marcia intermittente ed impianto lavavetri.

Limitatore di carico elettronico con indicazione digitale del carico sospeso, carico nominale, lunghezza
braccio, angolo braccio, sbraccio. Indicazione in percentuale integrata delle sequenze di sfilamento.
Ulteriori dispositivi di sicurezza: limitatori di finecorsa alta e bassa, limitatori di pressione e valvole di
sicurezza.

Equipaggiamento opzionale

Trazione / sterzo
Tipo di pneumatici

Gancio per rimorchio

Secondo argano

6 x 6 x 6 + comando del carro dalla cabina di torretta.
16.00 R 25 o0 20.5 R 25 (maggior peso e larghezza).
Valore D di 12 t 0 19 t, aggancio al freno pneumatico.

Motore idraulico a pistoni assiali a portata costante, tamburo con riduttore a planetari integrato, freno
multidisco a molle. Con tale secondo argano non é necessario svolgere il bozzello dal braccio per met-
terlo sulla testa della prolunga. Montaggio del secondo argano con gru ausiliaria.

Prolunga Montabile lateralmente al braccio. In 2 lunghezze 9,2 m o 17,6 m. Campo di lavoro 0°, 20° e 40°.
Contrappeso addizionale 2,0t.

Equipaggiamento pesante 2 puleggi supplementari sulla testa del braccio per portate superiori a 34,4 t.

Runner Lunghezza 1,20 m, a 1 puleggia per lavori all'interno di fabbricati.

Aiuto montaggio contrappeso

addizionale

Freno Telma
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Descripcion técnica

Chasis

Traccion / Direccion
Bastidor

Apoyos

Motor

Transmision

Ejes

Suspension

Tipo de neumaticos
Direccion

Frenos

Equipamiento eléctrico

Cabina del conductor

Superestructura
Pluma principal

Contrapesos
Sistema hidraulico

Cabrestante
Unidad de giro

Unidad de abatimiento
Cabina de la graa

Mecanismos de seguridad

6x4x2.

Monobloque con cajas de apoyo integradas, con estructura de acero de gran resistencia y de grano fino.
Cuatro vigas de estabilizacién telescopables hidraulicamente con cilindros de apoyo.

Motor diésel DaimlerChrysler OM 926 LA, de 6 cilindros refrigerado por agua, salida 240 kW (324 CV)
par maximo 1300 Nm a 1200-1500 rpm. Capacidad del tanque de gaséleo: 360 I.

Servotransmision automatica con convertidor de par y caja de transferencia integrada, 6 velocidades
hacia delante y dos marcha atras, control de cierre longitudinal.

Eje 1: Con cubos planetarios, no directriz, control de bloqueo, 2° eje no motriz, no directriz, 3° eje: con
cubos planetarios, no directriz y control de bloqueo transversal.

Suspension hidroneumatica; ejes 2° y 3° blocables hidraulicamente.

14.00 R 25. Ruedas sencillas en todos los ejes.

Direccion hidraulica de doble circuito.

Freno de servicio: Sistema de aire de linea doble actuando en todas las ruedas, ABS. Freno de estaciona-

miento: Accionado por resorte sobre ejes 2 y 3. Freno de accién continua: Freno por gases de escape
y vélvula de estrangulacién constante.

24 V. Alternador de 3 fases de 80 A, 2 baterias de 12 V/120 Ah. Luces conforme a directivas CE.
Control computerizado CTC, desarrollado especialmente para las aplicaciones méviles mas exigentes.
El equipamiento incluye lamparas piloto para asistencia en dificultades de vision.

Cabina de acero montada en goma, con cristales de seguridad, controles e instrumentacion, asiento
del conductor calefactado y con suspension de aire, asiendo del copiloto sin muelles, volante ajustable
en altura, espejos exteriores calefactados, luz de sefializacion rotativa.

Base de pluma y 4 secciones, fabricadas en estructura de acero de grano fino, telescopables con carga
parcial, disefio anti-flexion Demag ,, Ovaloid”.

7.5 t fijos en la superestructura.

Accionado por el motor del vehiculo, una bomba de pistones axiales y caudal variable para realizar
3 movimientos simultaneos de forma independiente. 1 bomba independiente para la unidad de giro.

Motor hidraulico de pistones axiales y desplazamiento fijo, tambor con reduccién planetaria integral
y freno de sujeccion mediante muelles.

Motor hidraulico con reduccién planetaria, freno de pedal de pie y freno de sujecion mediante muelles.
Velocidad de giro con regulacién infinitamente variable.

1 cilindro diferencial con valvula de freno de descenso pilotada.

Una cabina confortable y espaciosa de acero con puerta corredera, abatible 20° hacia atras, techo de
cristal con cristales blindados, controles e instrumentacién para todos los movimientos de la grua, luz
de trabajo. Calefaccion con reloj programador y control termostatico. Limpiaparabrisas de accién inter-
mitente.

Indicadores electrénicos de seguridad de carga con lectura digital para la carga del gancho, porcentaje de
carga, longitud de pluma, angulo de pluma, radio de carga. Pantalla integradas para indicar el porcentaje
de tele-secuencia, finales de carrera para movimientos de elevacion y carga y valvulas de retencion y
descarga de presion.

Equipamiento opcional

Traccion / Direccion

Tipo de neumaticos
Acoplamiento de remolque
Cabrestante Il

Extension de pluma principal

Contrapeso adicional
Equipo de cargas pesadas
Runner

Equipo para manipulacién
del contrapeso adicional
Freno Telma

6 x 6 x 6 mas posibilidad de maniobra desde la cabina superior.
16.00 R 25, 20.5 R 25 (atencién con el aumento de peso y anchura).
Capacidad 12 t 6 19 t, conexién freno de aire.

Motor de pistones axiales de desplazamiento fijo, tambor de cabrestante con reduccién planetaria
integral y freno de sujeccién mediante muelles. El cabrestante |l evita reallizar nuevos reenvios de la
linea de elevacién cuando se usa el plumin opcional (se instala con la ayuda de otra grua).

1 6 2 partes de plumin plegable, 9,2 m o 17,6 m, ajuste a 0°, 20° y 40°.

2,0t

2 poleas adicionales en la cabeza de la pluma para cargas superiores a 34,4 t.
de 1,20 m de longitud, para trabajar dentro de naves y edificios.
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Descricao técnica

Carro inferior
Tracao / dire¢ao
Estrutura

Apoios

Motor

Transmissao

Eixos

Suspensao
Tipo de pneus
Direcao

Freios

Sistema elétrico
Cabina do veiculo

6x4x2.
Estrutura principal anti-torsao, tipo monobox com caixas de apoio integradas confeccionadas em aco fino.
Apoios de 4 pontos. Apoios acionados por cilindros hidraulicos na horizontal e na vertical.

Motor DaimlerChrysler Diesel de 8 cilindros, refrigerado a &gua OM 926 LA, poténcia conforme DIN:
240 kW (324 CV), torque (binario) 1300 Nm em 1200-1500 rpm, reservatério de combustivel com capaci-
dade de 360 |.

Transmissdo automatica, com caixa de distribuicdo e transformador de poténcia integrado, 6 marchas a
frente e 2 a ré; diferencial longitudinal bloqueavel.

Eixo 1: eixo com diferencial planetario, dirigivel com bloqueio transversal; Eixo 2: eixo ndo acionado, ndo
dirigivel; Eixo 3: eixo com diferencial planetario, ndo dirigivel, com bloqueio transversal.

Suspensao hidro-pneumatica, eixos 2 e 3 com bloqueio hidraulico.

14.00 R 25. Rodas simples em todos os eixos.

Dire¢do hidraulica de duplo circuito.

Freio de servico: a ar, de duplo circuito, atuando em todas as rodas, ABS. Freio de estacionamento por
acumulador de pressao por mola para os eixos 2 e 3; Freio constante: freio motor por estagnagao.
Tensdo de servigo 24 V.

Construcdo em ago sobre amortecedores com vidros de seguranca, dispositivos de comando, assento para
condutor com amortecedores a ar e com aquecimento, assento do acompanhante sem suspensao, volante
com ajuste de altura, espelho retrovisor com aquecimento e iluminacédo de alerta giratoria.

Plataforma superior

Lanca principal

Contrapeso
Sistema hidraulico

Guincho
Unidade giratéria

Unidade de bascula
Cabina do guindaste

Dispositivos de seguranca

Caixa base e 4 telescopios de aco fino, com capacidade de atuacdo dos telescopios com carga parcial.
Formato , oval6ide-DEMAG”.

7,5 t fixo a plataforma superior.

Acionamento pelo motor da plataforma inferior, 1 bomba de pistdo axial de vazao variavel e bomba
constante separada para 3 movimentos de operagdo simultaneos e independentes.

Motor de pistdo axial constante, tambor de cabo com redutor planetario integrado com freio de discos
multiplos atuado por mola.

Motor hidraulico com redutor planetario, freio de servico atuado por pedal, freio de estacionamento
atuado por mola.

1 cilindro diferencial com vélvula de frenagem de queda com compensador de pressao de sobre-carga.

Cabina em a¢o, ampla, com porta de correr, para-brisas dianteiro basculavel, inclinavel 20°. Janela super-
ior de vidro blindado. Instrumentos de controle e comando para todas as fun¢dées do guindaste, faroéis
de trabalho e calefagdo independente do motor, comandada por termostato e temporizador. Limpador
de para-brisas com funcdo intermitente e lavador de para-brisas.

Limitador do momento de carga eletronico com indicacdo digital para: carga do gancho, carga nominal,
comprimento e angulo da lanca, raio de alcance, indicagdo percentual do alongamento da lanca principal.
Além disso, estdo instalados os seguintes dispositivos de seguranca: chaves de fim de curso de icamento,
valvulas limitadoras de pressdo, protetores de ruptura de tubulacées.

Equipamentos opcionais

Tracdo / direcao

Tipo de pneus
Acoplamento de reboque
Guincho Il

Extensao da langa principal
Contrapeso adicional
Dispositivo de carga pesada
Runner

Auxilio para montagem
do contrapeso auxiliar

Freio Telma

6 x 6 x 6 + locomover pela plataforma superior.
16.00 R 25, 20.5 R 25 (aumento do peso e largura!)
Valor D = 12 t, respectivamente 19 t; ligagdo para freio a ar.

Acionamento por motor de pistdo axial de vazdo constante com redutor planetario e freio de discos
multiplos atuado por mola. Na montagem de um segundo guincho evita-se a mudanga da passagem
de cabo ao operar ponta de montagem. Montagem por guindaste auxiliar.

Dobréavel lateralmente, composto de 1 ou 2 elementos, 9,2 m ou 17,6 m. Ajustavel para 0°, 20° e 40°.
2,0t

2 roldanas adicionais a cabega da lanca principal para cargas acima de 34,4 t.

Comprimento de 1,20 m, 1 roldana para trabalhos em pavilhoes.
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Leggenda
Leyenda
Legenda

g Contrappeso - Contrapeso - Contrapeso
X™=4  Pportate su stabilizzatori - 360° / Capacidad de elevacion sobre los apoyos - 360° / Capacidades de carga apoiado - 360°

(o | Portate su pneumatici - Capacidad de elevacion libre sobre ruedas - Capacidades de carga livre sobre rodas
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Le informazioni del presente prospetto
sono descrizioni o caratteristiche presta-
zionali di carattere generale, le quali, in
casi applicativi concreti, non corrispon-
dono sempre alla forma descritta o diffe-
riscono in seguito ad ulteriori sviluppi del
prodotto. Le caratteristiche prestazionali
desiderate sono impegnative solo se
vengono esplicitamente accordate alla
stipula del contratto.

Ci riserviamo modifiche senza preavviso!

Indirizzo postale/Direccion postal/Endereco para correspondéncias: Sede sociale/Sede social/Sede e fabrica:
Demag Mobile Cranes GmbH & Co.KG Demag Mobile Cranes GmbH & Co.KG
P.O. Box 1552, D-66465 Zweibrucken DinglerstraBBe 24, D-66482 Zweibrucken

Phone: +49 6332 83-0 - Fax: +49 6332 167 15

Order Nr. AC50-1 B1 i/s/p — 201 023 12 demag 4,/com REAL

visit our website
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